



新凯美瑞登陆河南

3年或10万公里新保修政策出台

3月1日,新凯美瑞在全国同步上市,广汽丰田富达航海路店举办了盛大的上市庆典活动。作为第六代凯美瑞的中期改款车型,新凯美瑞自2月18日发布以来备受瞩目,订单如潮。记者在庆典现场发现,新凯美瑞现车已经到店,前往经销商赏车、咨询、下订的顾客络绎不绝,挤满展厅。新车发布同时,广汽丰田宣布,自3月1日起销售的新凯美瑞将实行3年或10万公里的保修服务,这也成为本次新凯美瑞上市的亮点之一。

全方位的大变形

据了解,新凯美瑞绝非一般意义上的小改款,而是一次全方位的大变形,是第六代凯美瑞生命周期内除换代之外最重要的一次改款变形。在09款凯美瑞的基础上,新凯美瑞以新技术、新配置、新外形、新价格、新服务这五大革新震撼登场,展现出更强大的竞争力。

在超越同级水平的尊贵感和先进性的基础上,新凯美瑞装备了多项此前仅见于C级



车的豪华配置,营造出令人倍感舒适温馨的内部空间;采用了更具运动感和力量感的外观设计,尽显“动感而尊贵”的王者风范;此外,新凯美瑞还配备了倒车摄像系统、倒车辅助后视镜等多项先进设备,进一步提升了车辆的安全性。而在动力性、操控性、燃油经济性等方面,新凯美瑞更趋“完美均衡”,整体性能越发成

熟稳定。广汽丰田汽车有限公司总经理葛原敬表示:“我们之所以将其命名为‘新凯美瑞’,是因为新凯美瑞不仅超越了以前的凯美瑞,还超越了同级车,树立了同级车的新标杆。”

性价比再次提升

记者从庆典活动上获悉,广汽丰田在产品

品质实现全面超越的同时,也对新凯美瑞的服务品质进行了升级。为降低顾客的用车成本,为顾客提供更贴心周到的服务,在产品品质日趋稳定的基础上,广汽丰田实行了3年或10万公里的保修服务政策。显然,保修政策调整后的新凯美瑞的性价比得到了进一步提升,产品竞争力明显增强。

新的价格体系也使新凯美瑞以绝佳的性价比优势,在国内中高级车中脱颖而出,在配置水平提升的同时售价没有大的变化,性价比优势得到进一步的提升。

基于由新技术、新配置、新外形、新价格、新服务构筑的强大竞争力,新凯美瑞一经发布就引发了消费者的争相订购。业内多位资深专家纷纷表示,新凯美瑞在产品力、价格力、服务力上的优势均创下了历史新高,其综合性性价比远超同级水平,2009年的中高级车市将继续上演“凯美瑞神话”。

晚报记者 王美华

本周新车榜

风骏房车引来车迷无数

2月28日,在黄河路建文新世界商厦广场举办的主题车展现场,河南瑞华汽车公司展出的风骏房车引来众多车迷的关注。

据瑞华销售人员介绍,风骏房车是国内首款高科技、新时尚高端柴油房车,房车生活区装饰富丽华贵,高度约190厘米,五位成人和一名儿童可以灵活自如地起卧。超大双人床铺阔绰舒适,长191厘米,宽170厘米,床头配置了12英寸液晶电视,在旅途中可以非常惬意地欣赏精彩的电视节目;客厅部分的壁橱也配备19英寸液晶电视;欧式沙发彰显主人尊贵气质,靠背还可以折叠成二层单人床铺,最大程度上拓展了使用空间。

悦翔最终价格猜想

长安悦翔上市在即,一场关于其价格猜想的舆论风暴也正如火如荼地展开。6万元至8万元,这是目前对于悦翔价格猜想的主流观点。此外还有传言称悦翔尊贵型64000元,豪华型比它便宜2000~3000元,舒适型比它便宜4000~6000元。

从空间上来说,悦翔长4360mm,宽1710mm,高1475mm,轴距达到2515mm。在内饰上,悦翔整个内饰采用深色调,稳重而又大气。而悦翔采用长安C15系列发动机,该发动机是在长安公司引进日本铃木技术的基础上,与多家国外设计公司合作与优化的成果,在国内同类产品处于领先地位。最终,悦翔如何定价,依分析看来,舒适型如果

能在63000元以内,将是非常有竞争力的。

奔驰B-CLASS 郑州荣耀上市

2月19日晚,郑州之星汽车销售服务有限公司展厅内,最纯正的奔驰B-CLASS在河南上市。据郑州之星市场销售总监陈政良介绍,该车动感流畅的车身线条显示了B 200优雅外表下的运动气质,长轴距的车身提供了完美宽裕的空间。此外,独特的主动式停车辅助系统也使得B 200成为梅赛德斯-奔驰在华阵容中首款装配该系统的车型。在安全配置方面,ABS防抱死制动系统、ESP电控稳定程序、BAS制动助力系统、全尺寸驾驶员和乘客安全气囊成为车内乘员安全的有力保障。

新爱丽舍两厢正式发布

2月26日,东风雪铁龙新爱丽舍两厢在北京正式发布。新爱丽舍两厢承袭了爱丽舍品牌积累多年的成熟技术和市场优势,品质可靠;紧凑的两厢式车身设计,优良的操控性能更出众,功能广泛、实用,是一款具有可靠品质、更多实用功能的两厢轿车。据悉,东风雪铁龙新爱丽舍两厢共有2个级别3款车型,预订价格分别是: SX手动:8.18万元; X手动:7.38万元; X自动:8.48万元。即日起,东风雪铁龙全国各4S店全面开始接受预订,新爱丽舍两厢将于3月中旬正式上市。

陈娟

1.5L全铝VVT“炫丽”上市

——现场实测 百公里油耗3.58L



2月20日,长城汽车搭载1.5L VVT全铝合金发动机的炫丽正式上市。发布会上,现场观众见证了匹配国内首款小排量VVT发动机的炫丽百公里油耗仅3.58L。据悉,1.5L炫丽主要有三个品种:豪华型、精英型和天窗版,售价5.99万元起。这款车将与1.3L炫丽并肩作战,在A级车市场与合资品牌一争高下。

活动现场,在100多位专业记者的见证下,一辆黄色的炫丽把邮箱加满,贴好封条,在长城汽车专业试车场的直道、弯道、坡道、高速环道、ABS路面、比利时路、坑洼国情路等多种路面上正常行驶了44.2公里耗油不到1.6L,计算下来百公里油耗3.58L。

专业人士在深入剖析了“1.5L VVT全铝合金发动机”炫丽的特性之后,将其评价为:1.5炫丽高端动力、低端价位,动力强劲,全铝VVT技术领先。

匹配了这款发动机的炫丽,可以获得充沛的动力输出,提速超车游刃有余。1.5L炫丽不但起步快,50~100公里这个阶段的瞬时加速更是它的优势所在,50到100米提速只需5.9秒,短短的几秒钟内爆发的“超级马力”会产生极强的推背感,使得并排超车随心所欲。

1.5L炫丽发动机采用了与福克斯、马自达6等车型相似的进排气歧管反置式设计,将传统的进排气歧管布置颠覆,令排气歧管置于发动机后,降低排气阻力,提高尾气净化性能。而置于前面的进气歧管则因此获得了更高的含氧量,降低排放污染。匹配在炫丽上,实际测试油耗仅3.58L/100km,比同排量车型油耗低16%以上,排放达到欧IV标准。

GW4G15新一代轿车汽油发动机是长城汽车自主研发的结晶,高压铸造全铝合金机身,比铸铁缸体机型轻20%,具有重量轻、寿命长、噪音低的特性。连续可变气门正时(VVT)技术和电子控制节气门系统,能适应在不同路况下发动机的进气要求,在提高发动机功率与优化扭矩曲线的同时,带来卓越的燃油经济性。

汽车发动机的技术是一款车先进性的代表。目前,全铝合金发动机和VVT技术被合资品牌牢牢掌握着,尤其是小排量VVT发动机对于自主品牌来讲是一个空白。因此,在自主品牌小排量轿车领域,谁能率先使用国际领先的VVT全铝合金发动机,谁就能占领A级轿车的制高点。

陈娟



东风日产全面启动“阳光关爱·教育援川”计划

2月12日,东风日产“阳光关爱·教育援川”计划在广州正式启动,该项计划由东风日产和广东教育活动中心联合主办,2009年内,东风日产将派出5批专家志愿者、共50人次赶赴汶川开展援教工作,帮助重建汶川震区精神家园。

精神重建任重道远

据广东省政府援川工作组领导介绍,目前汶川震区重建规划已经基本完成,预计到2009年9月将有9所汶川学校投入使用,到年底将有2/3的汶川居民搬进新居。届时,一个全新的现代化新汶川将在废墟上拔地而起。

然而,世界心理学家从唐山、伊朗等无数地震中总结出这样的规律:地震发生后,幸存者在经历初期焦虑之后会产生抑郁,而震后半年则是一个心理疾病爆发的重要节点,心智尚不成熟的青少年和儿童尤其需要健康的精神

疏导。专家指出,灾后三年是青少年心理提升、精神面貌改善的关键期,因此需要教师、家长和社会投入更多的人文关怀,重塑其积极乐观向上的精神面貌。

东风日产作为国内领先企业、广东三大汽车“巨头”之一,自建立以来就积极履行企业社会责任,此次启动的“阳光关爱·教育援川”计划,以教育支援为切入点,就是希望通过教师、家长和社会投入更多的人文关怀,重塑其积极乐观向上的精神面貌。

教育援川乘势起航

2008年,宏观经济下滑,汽车消费需求萎缩,而东风日产却逆势飘红,全年整车销量超过35万辆,行业排名位居第6位,市场占有率高达6.2%,28.9%的增长率更是远远高于6.6%的行业增长速度,良好的经营质量为东风日产履行企业社会责任奠定了坚实的物质基础,也为“阳光关爱·教育援川”计划的实施创造了有

利的条件。“阳光关爱·教育援川”是2009年度东风日产履行企业社会责任的“扛鼎之作”,年内东风日产将会与广东省教育活动中心联合派遣5批志愿者赴川对教师和家长实行一对一的心理疏导和培训,每批志愿者都由10名资深心理学专家、教育专家组成。

战略机制护航企业社会责任

受全球经济危机影响,2008年很多企业都削减预算,减少市场投入甚至公益投入,而东风日产不但没有减少公益投入,反而通过战略机制的确立来保障企业社会责任的履行。在5.12灾难之际成立的“阳光关爱基金”,先后向四川灾区捐赠了价值300余万元的汽车和各类应急物质,仅2008年,东风日产在企业社会责任方面的累计投入已超过

2000万人民币,成为汽车企业主动履行企业社会责任的典范。

2009年,为了更好地履行社会责任,东风日产确立了企业社会责任战略,成立了跨部门的企业社会责任委员会,设立了企业社会责任专项费用。东风日产正在以真诚和实践探索具有东风日产特色的社会责任模式,以期和谐社会的和谐发展贡献自己的力量。

王美华